

平平安安

迎春节



安全提醒再啰嗦也不多余

记住这几个案例,让咱家宝贝远离危险

郁闷

路边停辆宝马

“熊孩子”手一挥,几千块钱没了



本报讯 昨日一大早,汝河路上,一八九岁的小男孩跟随奶奶出门买作业本。途经路南人行道边时,小男孩顺手用树枝划伤一辆银灰色的宝马轿车,被坐在车内的男车主正好看到,当场索赔。

昨日上午9时许,记者来到汝河路工人路口附近,看到宝马车男车主正与划车小男孩的姑姑、奶奶协商赔偿修车事宜。据林山寨街道巡防队员闫红伟说,早上8时20分许,小男孩天天跟奶奶出门买作业本,走到停在路边的一辆银灰色宝马车旁边时,小男孩顺手用树枝划伤宝马车右侧箱板,被坐在车内的车主看得

清清楚楚。男车主急忙下车追上小男孩索赔修车。

记者在现场看到,宝马车右侧箱板上的确有3处依稀可见的划痕,但划痕不是太明显。

宝马车车主告诉记者,他将车子划痕情况反映给4S店,工作人员说修补是按照轿车箱板构造共4块,每块修复好得花1500元。随后车主又联系保险公司,结果保险里不含这块儿,无法走保险解决。

由于双方当事人因协商赔偿修车费相差太大无法达成一致,天天的姑姑便陪车主一起去4S店修车。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图
线索提供 吴先生

痛心

越野车正在倒车

车后有一个1岁半的女孩儿……

本报讯 1月19日下午,沁河路2号院发生一起让人痛心的惨剧,一辆白色越野车倒车时,碾压一个1岁半女孩,女孩最终身亡。

19日下午5时许,在沁河路2号院内6号楼前,郑州交警二大队民警和帝湖公安分局民警正在现场调查。一辆白色现代越野车停在6号楼前的水泥路面上,车后侧一摊血迹。民警介绍,事故发生于当日下午4时许,这辆白色现代越野车倒车时,碾压到了一名在路上玩耍的1岁半的女童。旁人发现后立即把孩子救出来并打120,当时孩子伤势非常严重。随后有交警和帝湖分局的刑警都到了现场。

警方细心勘察车轮当时行动轨迹后,确认当时的车

行情况。巡防队员王佳介绍,肇事男司机40岁左右,被交警带到一侧询问当时的情况,随后被带走。6号楼居民张先生介绍,这个被碾压的小女孩和家人才搬来半年多,小女孩1岁半。“事发在5号楼后和6号楼前,5号楼后停车的地方有坡度,汽车倒车时要加大油门才能倒出来。而这个小女孩当时和家人在楼门口,汽车倒车时,小孩不知怎么就被车碾压到了。”

20日上午,记者与交警二大队事故科联系,民警介绍,小女孩因伤势过重已经死亡。记者与帝湖公安分局刑侦大队联系,分局刑侦大队介绍,因为司机过失致人死亡,司机已经被拘留。

郑报融媒记者 徐富盈
线索提供 王佳



8条安全提醒 送给“熊孩子”

寒假到来,郑报融媒提醒各位家长,一定要做好安全教育、自我保护意识的教育。

1.交通安全:在马路行走先看红绿灯、再看车流,在马路不打闹、不骑平衡车。

2.防拐骗教育:任何大人不会寻求小朋友的帮忙,不要跟任何不熟悉的陌生人走、如果一个人外出必须定时跟父母汇报行程和位置。

3.人群中和父母走散后的自救:春运即将开始,人群中很容易走散丢,如果可能在春运期间给孩子配备手机,方便及时联系。小一点的孩子父母要做到24小时监管(在自己的视野中)。在车站丢丢后第一时间寻找工作人员的帮忙,不随意相信陌生人,不跟陌生人走,不随便乱跑,在原地等着与父母汇合。

4.放鞭炮安全注意事项:春节期间很多父母会买很多烟花给孩子燃放,每年我们都会看到很多人眼睛被炸伤。所有的孩子其实只需要欣赏烟花的美丽,如果实在要给孩子燃放,一定给孩子戴上防护眼罩。

5.土暖气使用安全:很多家庭冬季都烧土暖气,一定要做到开窗通风,防止一氧化碳中毒。

6.户外游玩安全:不到未开发的景点游玩,乘坐景区的游船一定要穿救生衣、乘坐景区的缆车一定要系好安全带,未成年的儿童不得自己乘坐游船、缆车等游乐设施。

7.特别注意儿童充气城堡:充气城堡这两年火得不得了,到处都有,从一线城市到乡镇的街头,充气城堡上玩耍的孩子大小不一,而且充气城堡特别容易漏气,如果要玩请一定让你的孩子在你的视线范围内。

8.安全用电用火的教育:安全用火的前提是家长要保证家里的插座、插销、插头都是安全的,孩子不能随意用火(特别是回老家时,很多孩子喜欢点火燃烧路边的野草)。

郑报融媒记者 汪永森

惊吓

8岁男童出门玩,半夜还没回家

坠入麦地15米深井,幸亏发现及时被救出

本报讯 昨日凌晨,一8岁男童被发现坠入开封祥符区一处15米深的竖井之中。当地消防接警后经过一个多小时的紧张救援,将被困男童成功救出送医观察。

昨日凌晨1时许,开封消防支队祥符区中队接到报警,祥符区刘店乡束庄一男孩不慎掉入井中,接到报警后该中队立即出动救援编队共12名官兵赶往现场救援。消防官兵到达现场后,通过询问和现场侦查得知,坠井男孩8岁,19日下午跑出家门玩耍,直到天黑还没有回家,家人多方寻找最终发现男孩坠落井中。

男孩坠入的竖井深约15米,井口直径约25厘米,周边全是麦地。由于男孩坠

井时间较长且气温已至零下,得尽快将男孩救出。

消防官兵根据现场情况迅速展开救援。救援组尝试放绳子到井下,看能不能直接将男孩拉起,并联系辖区派出所和村委会人员寻找挖掘机。救援绳虽被放入井内,但男孩坠井时间过长且身体被卡住,消防官兵尝试多次都无法将男孩成功拉起,随后在现场展开挖掘救援。经过一个多小时的努力挖掘,消防官兵终于将男孩成功救出。

郑报融媒记者了解到,现场120急救人员检查确定,坠井男孩身体并无大碍,目前该起事故发生的具体原因仍在进一步调查核实当中。

郑报融媒记者 汪永森
通讯员 王芳 文/图



好消息

小朋友福利来了 8场公益电影等你看

本报讯 快乐的寒假已经到来,小朋友们紧张的学习生活可以暂时告一段落。为了让孩子们在繁忙的学习之余适当地放松心情,度过一个幸福快乐、丰富多彩的假期,郑州市妇女儿童活动中心为小朋友们精心准备了精彩的公益儿童影片。

活动参与方式:登录郑州市妇女儿童活动中心网站www.zzfzx.com订票系统,提前3天进行预约。每人限预约两张观影券,家长及儿童均需凭票入场,入场时工作人员将核对订票人员身份信息,请家长携带好身份证。
郑报融媒记者 李爱琴

儿童公益电影放映时间及内容

1月22日(腊月二十五)	14:30《麦兜·饭宝奇兵》
1月24日(腊月二十七)	14:30《新匹诺曹》
1月30日(正月初三)	14:30《少年师爷之大禹宝藏》
2月1日(正月初五)	14:30《热血雷锋侠之激情营救》
2月3日(正月初七)	14:30《精灵王座》
2月5日(正月初九)	14:30《糖果世界大冒险》
2月7日(正月十一)	14:30《鲁滨逊漂流记》
2月9日(正月十三)	14:30《大鱼海棠》